

我们的教室

周口颍河路小学五年级 赵亚杰 编号:132003

我们的教室坐落在教学楼的二楼，从西边数第二间就是。推开教室那红色的大门，映入眼帘的是一座三尺讲台。讲台上摆放着一张长方形讲桌，讲桌上整齐地摆放着粉笔盒、黑板擦，还有老师用的教科书，这是我们老师形影不离的“好朋友”。整个桌面显得格外干净、整洁。讲桌正前方的墙上，挂着一块长方形的大黑板，每天，语文老师在上面写上密密麻麻的新字、新词，数学老师在上面写满了有趣的数字。黑板就像知识的宝库，要我们用“金钥匙”去开启，又像知识的海洋，融入了老师辛勤的汗水和智慧。黑板的正上方有一面鲜艳的五星红旗，它时刻提醒我们为祖国勤奋学习，国旗旁边写着“尊师守纪”、“整洁活泼”几个大字。

教室的中央整整齐齐地摆放着22套桌椅，把整个教室分成了44个小方格，就像是一个大蜂巢。同学们在各自的“小窝”里，勤奋地读书、学习。

(辅导老师:宋继平)

“神厨”老妈

周口实验小学六(4)班 高凯骋 编号:139178

我的妈妈美丽善良，更能做一手好菜，在家享有“神厨”之称。

妈妈做饭总是别具一格。她为了我早餐能吃得好一些，每天早上6点准时起来给我做早饭。记得有一天早上，妈妈给我煎鸡蛋，她知道我平时不爱吃煎鸡蛋，就想出了一个办法：她把鸡蛋煎成金黄色的，圆圆的好像金色的太阳，又煎了火腿，并且切成条状，还把西红柿切成圆形的片状，然后用条形的火腿做成太阳的光芒，再把蒸好的米饭压成一个十分可爱的卡通造型，最后再加上水果和蔬菜。很快，一盘色香味俱全的早餐就摆在我的眼前，我欣喜若狂，狼吞虎咽地把盘子吃了个底朝天，妈妈开心地笑了。我知道这是妈妈给我做的爱心早餐，也体会到了妈妈对我的一份深深的爱意，我决心今

后一定拿优异的成绩来回报妈妈。

还有一次，我家来了许多客人，这可是妈妈大显身手的机会。妈妈在厨房里忙得不亦乐乎，我也当上了帮手，忙着上菜。“红烧茄子来了……”在我清脆的吆喝声中，客人们已经争先恐后地把筷子伸向了盘子，等我再把炸蘑菇端上来的时候，那盘红烧茄子早已经没有了踪影。那天妈妈还做了许多好吃的菜招待客人，文质彬彬的叔叔和漂亮大方的阿姨似乎都变成了“饿狼”，他们临走时，都向妈妈竖起了大拇指，还拍着妈妈的肩膀说：“太棒了！”

你想吃美食吗？你想学习更多做饭的秘诀吗？那就快来我家找我的“神厨老妈”吧！

(辅导老师:任丽娜)

捉鼠记

周口实验小学六(3)班 李浩宇 编号:132196

大家好，我是办案能力以一敌百、万里挑一的李侦探！今天的案情将带我们走进令人匪夷所思的案发现场——

案发现场就在我家厨房，首先看到的是一滩红彤彤的液体，天哪！凶手到底是谁？如此残暴！这个案件非同寻常！比起以前的厕纸失踪案等与众不同。从凶手留下的各种蛛丝马迹上来看，应该是老鼠杀害了西红柿夫人。以前的那个李侦探不会出现在本案，我现在是一名战士，保卫我家的蔬菜！我将单枪匹马与老鼠决斗。等等，在没有知道敌人数量之前我最好别轻举妄动，万一这不是一只老鼠而是一窝怎么办？我还是叫上哥哥吧。

很快，我和哥哥就结了盟，我们会以粉碎性的打击去瓦解那个邪恶的老鼠。

捕鼠大法，第一招——老鼠笼！在笼子里

有个钩子，钩子上面是食物，老鼠一拉钩子就会被关起来，我们就可以抓住臭名昭著的“小偷”了！我们布置好了笼子，正躲在一旁等，等了好长时间却还未见效，我们只好鸣锣收兵。

捕鼠大法，招招致命！刚才那个等级太低，换个高级点的——终结必杀技，把门先关上以免老鼠跑了，放个西红柿，我和哥哥拿着扫把，不信终结不了它！过了一会儿，老鼠终于出现了，我们大声尖叫着，一场战役随之拉开了序幕，可是我们却害怕了起来，本想打开门逃跑，不料门被卡住了，我们只好破釜沉舟，背水一战，不断挥舞着扫把把老鼠逼进角落的老鼠笼子里去。

这个作恶多端的家伙终于被缉拿归案，以此结束了它的破坏生涯，我家的厨房又恢复了平静。

(辅导老师:于慧丽)

畅游恐龙遗迹园

周口建设路小学五(1)班 商钧喆 编号:131776

“十一”期间，我和奶奶去了全省闻名的“南阳恐龙遗迹园”游玩。

来到恐龙园的门前，首先映入眼帘的是一头很高的“马门溪龙”。它是食草恐龙，高大威猛，一下子就吸引了所有人的眼球，把我们带到了奇妙的恐龙世界。接着我们往里走，迎接我们的有威风凛凛的霸王龙，展翅高飞的翼龙，可爱滑稽的肿头龙等。这些恐龙造型惟妙惟肖，非常生动，让人看得眼花缭乱。

不一会儿，我们又来到了一个“大蛋壳”前，仔细一看，原来是“恐龙蛋遗址”。我们进去以后发现蛋壳里面有两条长廊，里面的灯光很昏暗，只有一点光，这些光照射着顶上的恐龙蛋化石，更增添了几分神秘的色彩。导游告诉我们，这些恐龙蛋化石都是经过考古队员千辛万苦才发掘出来的。紧接着，我们又参

观了“恐龙博物馆”。这次我们看到了许多恐龙蛋的展品，和“恐龙蛋遗址”不同的是，这里的恐龙蛋是开放性展览，不仅可以近距离接触，看得更清楚，每个蛋前还都标注了恐龙的类型，更方便我们了解恐龙的知识。再往里走，一条“时空隧道”记录了由远古时期的寒武纪到现在的生物演变过程，让我们更充分地感受到了大自然的神奇和时光的变迁。随后，我们还观看了恐龙电影、参观了恐龙骨架、了解了恐龙的生活习性……

回来的路上我一直在想：恐龙园里的恐龙模型活灵活现，真正的恐龙又会是什么样的呢？在恐龙的世界里还有什么是我们未知的奥秘呢？未来还等着我们去探索和发现。

(辅导老师:张娜)

家乡的变化

周口建设路小学六(1)班 朱贺 编号:131787

我的家乡周口市，近几年发生了翻天覆地的变化：楼高了，路宽了，大街小巷绿了，灯亮了。变化实在是太大太大了。这里，我就说一说家乡沙颍河的变化吧！

沙颍河从周口市区横穿而过，她浇灌并滋润着家乡这块古老的土地，我就是饮着沙颍河的水长大的。可是，老人们常说，在过去，沙颍河既造福于两岸人民，又祸及两岸人民。从前的沙颍河杂草丛生，坑坑洼洼，到处是蛇和鼠的洞穴，河堤表面被雨水冲出了一道道深浅不同的小沟。人们用“铜头、铁尾、豆腐腰”来形容沙颍河，难怪过去每逢发大水，洪水就会决堤，给家乡的人带来灾难；良田被淹没，房屋被冲毁。现如今的沙颍河就不是这样了，这几年，党和政府非常关注民生，下大力气治理了沙颍河。经过治理后的沙

颍河不仅坚固，而且风景秀丽。说起坚固，在沙颍河两岸的迎水坡上人们用大石块砌成了护堤墙，在护堤墙的跟基处还用混凝土修建了厚厚的护基墙，河堤不仅加厚而且加高了。这样一来，原来的豆腐腰就变成了钢筋腰，再也不怕发大水了。说起秀丽，人们在河两岸修建了美丽的滨河公园。滨河公园里有各种各样的花草树木，有长廊亭台，有造型各异的雕塑，有用汉白玉做成的护栏，有各种各样的健身器材，还用弯弯曲曲的用鹅卵石铺成的园中小路……特别是晚上，滨河公园的路灯更是辉煌明亮，人们在这里散步健身休闲，个个脸上流露出惬意的笑容。

这就是我眼中的家乡沙颍河的变化，愿家乡越变越美、越变越好！

(辅导老师:张乾)

我的姐姐

周口七一路一小六(5)班 杨舒钧 编号:131737

我的姐姐是一名在校大学生。她有着一双明亮的大眼睛，高高的鼻梁，一头乌黑发亮的秀发，留着齐刘海。她性格活泼开朗，是一个爱说爱笑的人。

姐姐很疼爱我，如果我想吃什么，要什么，她都会给我买。每次她从学校回来总会给我带些我爱吃的小食品：又酥又甜的开封花生糕，好吃又好看的圆圈糖，色香味美的甜甜圈……我的衣服大多也是她买的，她眼光很好，买的衣服我穿上既合身又美观。

姐姐很勤快。在家经常帮妈妈干家务活，她不大会做菜，一般只会做个爆炒大青

菜或肉丝香菇，有时心血来潮，也会弄些新鲜花样。她先上网查查怎样做菜，然后去超市买食材，给我们做着吃。她最拿手的是炒年糕和可乐鸡翅，那味道美极啦，简直可以和饭店做的相媲美。

姐姐乐于助人，在外面谁有了困难，姐姐都会伸出援助之手。有一次，我和姐姐出去玩，见一位老奶奶用力地蹬着三轮车，艰难地在爬坡，姐姐二话不说，急忙跑过去，帮老奶奶推上了陡坡。

这就是我的姐姐，我很喜欢她，你呢？

(辅导老师:霍粉香)

大耳朵“NONO”

周口李庄小学三(1)班 李成业 编号:131604

我家有一只小狗，名叫“NONO”，因为它的耳朵很大，所以我叫它大耳朵“NONO”。

大耳朵“NONO”长得可爱又活泼，全身长着黄绒绒的长毛，又光又滑，眼睛又大又亮，尾巴细长细长的，走起路来摇摆不定，看上去威风凛凛，风度翩翩。

大耳朵“NONO”特有灵性，在主人面前显得听话而乖巧。有一次妈妈在给它洗澡的时候，它温顺地卧倒在大门前，一动不动，当暖乎乎的水冲到它身上时，它非常舒服地眯着眼睛假装睡着了，任凭妈妈给它洗刷。每次放学回家时，它都会高兴地跑上前来迎接我；在我伤心的时候，它总是围着我转圈儿，一会

儿舔舔我的手，一会儿亲亲我的脚，仿佛在对我说：“不要难过，有我陪伴你呢。”

当它发脾气的时候，也会非常凶猛。一次，大耳朵“NONO”正津津有味地啃骨头时，邻居家的那只嗅觉灵敏的小狗急急忙忙跑过来，要与它争夺美味。见此情景，大耳朵“NONO”毫不示弱，对着那只小狗“啊呜、啊呜”怒吼几声，好像在声明：“这是我的大餐，你不要过来！”那只小狗自知身单力薄，只好躲在一旁眼睁睁地看着大耳朵“NONO”尽享美餐一顿。

我们全家都很喜欢大耳朵“NONO”，希望它长得又壮又猛，为我们看家护院，做我的忠实朋友。

我的快乐周末

周口闫庄小学六(6)班 朱子俊 编号:130590

这个周末，我在父母的陪同下去郑州的方特梦幻王国游玩。

刚进入乐园，就发现这里人头攒动，比我家的集市还要热闹。很快，我就加入了大排长龙的游戏，这个游戏看着很难，但做着十分容易，10分钟我就排了进去。正当我为自己的战绩庆幸时，又一个游戏赶了过来，顾不得多想，我急忙又加入了另一个游戏。

这个游戏的名字叫“逃出恐龙岛”，我坐上车，工作人员给我扣好安全带。只听一声响，我坐的车子就“冲”进了水里，说是车

子，其实像个船。刚开始车子缓慢行驶，突然，我发现前面水位很高，更看不见前面的路，顿时，我的心揪了起来：“不会吧？前面的路断了？这可是有50米高呀，要是没路的话会完蛋的。”忽然，前面出现了一个斜坡，车子顺着水势急速下滑，瞬间我脑子里一片空白。随着一声巨响，我缓过神来，只见水被溅起了20多米高的浪花，像一朵白色的玫瑰……

我还看了4D电影，坐了过山车“暴风眼”……

这次周末玩得真爽！

